

三赵线路面修复改造完工

全长50.4公里,本月中旬全部完工

章丘的三赵线连接南部山区的官庄、文祖、垛庄和曹范4个乡镇,是南部山区居民出行的重要道路之一,但由于近年来地路面基塌陷,造成大面积的路面短板、坑槽等,给沿线居民带来不小的出行隐患。今年5月,章丘交通运输局对三赵线进行路面修复改造及养护,目前三赵线的主路已全部完工,正在进行后期标志及辅路的收尾工作。

10月31日,记者来到了位于曹范镇北横河村的三赵线施工现场,对道路施工进行实地探访。



修复改造后的三赵线安装了多种标志牌。

文/片 本报见习记者 赵克

关系到数村村民出行 本月中旬将全部完工

三赵线东起官庄镇的三角湾村,途经石匣村、文祖镇朱公泉等村,终点为曹范镇的赵庄村。道路全长50.4公里,是章丘南部山区的重要道路。据项目负责人表示,三赵线全线贯穿四个乡镇的15个村,而这些村中大部分村民都只能通过三赵线出行,所以这条道路关系着数个村居民的出行问题。

4月27日完成了施工和监理招投标,并于5月10日正式开工建设。其中,施工人员改建了文祖镇朱公泉村至东张村段3.6公里和曹范镇北横河至黄石梁段1.8公里,并对其余路段进行挖补维修。”章丘市交通局公路科副科长于兴涛介绍。“目前已完成全部工程计划的90%,朱公泉村到东张村3.6公里段和北横河村至黄石梁村1.8公里

段已于7月中旬改建完成通车,挖补维修路段也已进入收尾阶段。”记者了解到,目前施工人员正进行最后路段的路肩、防撞墙和标志牌施工。预计11月中旬整条道路将会完工。

新增防撞墙等设施

车辆行驶更安全了

记者乘车沿三赵线至北横河村的山路蜿蜒前行,道路几乎沿山而建,改造后为了让行驶至此的车辆更加安全,在每个村口处的道路上都安装了相应的路标信息;T形路口处,相应地安装了限速等警示牌;一些连续弯道、容易落石的路段,也安装了相应的警示标志。另外,为了让车辆在夜间安全行驶,在盘山公路部分路段安装的护栏上均贴有红白相间的反光标志,防止司机夜间行车时因视线不清坠落山谷。地势较陡的沿线

还设置了混凝土防撞墙。记者注意到,途经的不少急转弯处,由于山体遮挡,司机很难发现对面车辆,而设置在路边的球面反光镜,正好解决了这一安全隐患。

“这样的道路是不适合大型车辆通行的,之前在没改造的时候,有不少大型车辆开到盘山路,既对路面造成损坏,在急拐弯处也极容易造成事故,所以我们这次改造增设了限高杆,并进行了路面加宽。”于兴涛对记者说,超过一定重量的大车是不允许在三赵线行驶的,另外,在急拐弯处加宽了1—2米的有效路面,降低了行驶在急拐弯处的车辆发生事故的几率,也增加了车辆行驶的安全性。

道路畅通了

村民景区都受益

“在没修路之前,很多村民就算有交通工具也不经常

出村,因为路面实在太难走了,并且三赵线是通往三王峪景区的唯一道路,游客一看道路不好,可能也不会来了,所以对我们影响是很大的。这次修路之后,对沿线的几个村的影响是显而易见的。”在曹范镇副镇长张言庆看来,三赵线改造除了解决了村民的出行问题,对经济、区域旅游的发展也有很大的促进作用。张言庆说,曹范的核桃十分有名,之前就是苦于无法运出去,只能在村里或附近来卖,路修好之后,可以直接运出去对外销售,村民不但赚了钱,还对曹范的核桃等土特产做了宣传。

三王峪景区负责人高坤刚对记者说,从今年“十一”假期的统计来看,来三王峪景区游玩的游客比去年增加了25%,这对景区是个利好因素。“由于三赵线大修养护后路况比以前大有改观,预计还会有更多的游客来这里游玩。”高坤刚表示。

年近七旬老人列车上突昏迷

火车站工作人员及时联系救治,老人转危为安

本报11月4日讯(见习记者 赵克) 10月29日,丹东开往青岛的K955次列车停靠章丘火车站时,车上一名年近七旬的老人突发疾病,已经虚脱瘫倒在地,失去意识,情况十分危急。

章丘火车站列车员高强、李臣赶到后迅速将老人搀扶至重点旅客候车区,由于老人

单独乘车,并无人陪同,在拨打了120急救电话后,两人陪同老人到医院治疗并联系了患病老人的家属。经医生诊断,老人患有先天性心脏病及高血压,此次突然患病,是由于长途旅行劳累所致,经过治疗,老人身体已无大碍。

据了解,突然发病的老人

陈督军是成都的一名建筑工程师,此次在沈阳参加会议后,乘火车去青岛参加一个建筑工地的设计,因过度劳累而突发高血压导致昏迷。老人的家属也在当天从成都乘飞机到达济南。陈督军老人及家属对章丘火车站工作人员热情周到的帮助表示感谢。“如果

不是车站工作人员及时帮助,后果真的不堪设想。”陈督军老人的家属对记者说。

11月1日,已经痊愈的陈督军老人在家属陪伴下来到章丘站并赠送“救助旅客,转危为安”字样的锦旗给章丘火车站工作人员,随后离开章丘前往青岛。

家电售后服务成投诉热点

工商部门召集大型家电经营企业进行行政约谈

本报记者 杜彩霞 通讯员 韩巧艳 近日,章丘市工商局在受理投诉中发现,家用电器相关投诉数量较多,特别是售后服务不到位。对此,章丘工商局召集全市大型家电经营企业进行家电市场售后服务行为行政约谈,摆查问题,找出不足。

据了解,近期家电相关投诉数量增多,其中售后服务占相当大的比例。由于人们生活水平的不断提高,电脑、手机、冰箱、洗衣机等家电进入千家万户,消费需求旺盛。尤其是电脑和手机在销售量迅速增长的同时,投诉也在不断攀升,一些商家侵害消费者权益的问题日益突出。

对此,章丘市工商局召集全市大型家电经营企业进行行政约谈。在会上,工商局相关服务责任人向参会单位宣读并共同签订了《家电售后服务经营行为行政约谈告诫书》,就依法履行家电商品“三包”规定,依法进行售后服务,维护消费者权益等方面进行规范警示,要求经营业户严格

依法从事家电经营活动,自觉承担相应责任。章丘勤隆电器、苏宁电器有限公司负责人在表态发言中表示,会积极按照工商分局行政告诫的要求,规范经营,加强自律,承担社会责任,全面落实《消费者权益保护法》等有关规定,努力营造安全放心的家电商品消费环境。

“绿色学校” 开始评选啦

本报11月4日讯(见习记者 赵克 通讯员 于茂兴) 记者从章丘环保局了解到,“绿色学校”的评选工作目前已展开,章丘市环保局与章丘市教体局共同对章丘各镇街的中小学环境情况进行检查。

据悉,“绿色学校”分为“市级”、“省级”和“国家级”三个级别,其评选标准主要是对教育管理、教育过程、环保行为、教育效果等进行考核。

据了解,“绿色学校”是指在学校管理中纳入有益于环境的管理措施,充分利用学校内外一切资源和机会,提高师生环境素养的学校。

“幸福教育”课题 通过专家组鉴定

本报11月4日讯(见习记者 支倩倩) 10月30日,由章丘市汇泉小学承担的山东省“十二五”教科研规划课题“构建学校幸福教育课程实践探索”现场鉴定会成功举行,专家组认为,该课题研究成果居省内同类研究先进水平,一致同意通过对该课题的鉴定。

2004年章丘市汇泉小学确立了“让每个人都拥有幸福人生”的办学宗旨,积极推行幸福教育:成就幸福教师,培养幸福学生,创建幸福校园,着力提高师生的幸福指数,努力培养健康、快乐、聪明、文明的小公民。

官庄工商所开展 农资商品信息采集

本报11月4日讯(通讯员 张继亮) 为加强农资业户监管,实现农资商品追溯管理,官庄工商所按上级要求开展了农资业户信息采集工作。

在采集过程中,官庄工商所围绕“两账两票、一卡一书”和进货查验等制度,督促农资经营业户做好票据管理和进货检查。确保农民群众用上“放心种”、“放心肥”、“放心药”。截至目前,该所已采集农资业户信息10家,当场规范经营行为6户次。

新马桶有裂缝 商家拒绝退换

本报11月4日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 崔学红 韩巧艳)

日前,市民陈女士买了一个马桶,安装后发现马桶中间有一条长长的裂缝,店主却以要找厂家为由拒绝退换。工商部门表示,产品在购买后七日内出现问题,消费者有权要求经营店进行更换。

近日,家住明水街道的陈女士在一陶瓷建材店里买了一个马桶,可刚过两天,陈女士就发现马桶上有个很大的裂缝,无法使用。虽然陈女士多次协商,店主都以消费者应该找厂家退换货物为由,拒绝给陈女士更换。陈女士只能拨打消费者协会电话进行投诉。

消协工作人员随即与该陶瓷建材店店主联系,告知店主,根据相关规定,消费者所买商品在七日之内出现严重的质量问题,有权要求经营者予以更换。经过多次沟通,该店最终同意给陈女士更换同样的商品。